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1901 Corpus Christi Street  •  P.O. Box 2247  •  Laredo, Texas 78044-2247

Tel. (956) 727-2140   •  Fax (956) 727-2777

7 de abril de 2021
Estimados miembros del Clero, Religiosos y Fieles de la Diócesis de Laredo:

Les escribo durante el tiempo de la octava de pascua haciéndome eco de la gloriosa noticia "¡Cristo ha resucitado!" Esta gloriosa alegría es el rayo de esperanza que nos sostiene durante los desafíos de la vida, especialmente durante esta época de dificultades económicas y graves preocupaciones por esta pandemia.  Cada uno de ustedes es recordado diariamente en mi Misa y oraciones y estoy verdaderamente agradecido por recordarme en sus oraciones.

Vengo a ustedes para compartir otra alegre noticia… se ha fijado la fecha para la reapertura de la Catedral de San Agustín. Me complace anunciar que el 5 de junio de 2021 a las 10 am se celebrará el Rito de la Rededicación de la Catedral de San Agustín. Con gusto les extiendo una invitación para que me acompañen el día 5 de junio. Por el bien de todos, se seguirán todos los protocolos de seguridad y distanciamiento social. Más detalles se anunciarán a medida que se acerque la fecha. Ayúdenme a compartir esta buena noticia con la gente de su comunidad.

La Catedral de San Agustín es la Iglesia Madre de nuestra diócesis. Por lo tanto, es propio que los fieles de toda la diócesis asistan a esta ceremonia significativa.  Conscientes de que nuestra capacidad será limitada, Misas especiales serán celebradas durante el verano destacando a las personas / parroquias de los cuatro Decanatos de nuestra diócesis. Los fieles de cada decanato tendrán la oportunidad de visitar la Catedral junto con sus sacerdotes, diáconos y religiosos y religiosas y asistir a Misa.

Insto a todos a reservar la fecha del 5 de junio de 2021. Se espera que todos los sacerdotes y diáconos participen en las ceremonias del 5 de junio. Por lo tanto, pido que no se programen otros eventos en nuestras parroquias la mañana del 5 de junio. Espero darles la bienvenida a todos cuando las puertas de la Catedral de San Agustín se vuelvan a abrir al clero, religiosos y los fieles de la Diócesis de Laredo.

Todo Con Amor,

+Jaime A. Tamayo, D.D.

Primer Obispo de Laredo
